Oénota Pvowkig A. Tagng

[Tavo o’ éva oplovtio emimedo PpiokeTon
akivnto copo paloc m=100g. To ocopo
Séyeton otadepny oplovria Svvapun F=9+2 N,
oL oynpotiCel pe to oplovTIo EMinEdO Ywvia
45° mpoc ta KT, PEXPL VO PTAGEL GTO GKPO
TOV EMITESOV.

O ovvtedeotc TpPnc oAicOnong petald
oopatog ko emumedov eivar p=0,1. Xt10 dkpo
tov  oplovtiov  emmédov  TO GO
OLYKPOVETOL TAUCTIKGE pe éva GALO copo M
tong palog mov eival kpePaoUEVO amd afapéc
viAua pkove L=1m. Na vroloyicete:

Apapa 3 Ampriiov 2005

A. Tnv emtdyvvon Tov copatog m oto 0plldvTio eminedo.
B. Tnv tayvmta tov av uéypt vo @Tdoel 6to dKpo tov optloVIION EMITEOOVL OOVVEL

andotacn s=10cm.

I'. To eAdyroto Opro Bpavong Tov VLOTOC MGTE VO UMV GTLAGEL KATA TNV KPOLOT).
AgyBeite 6TL kOTd TN dLdpKELD TNG KPOVGTC TO VIO TOPAUEVEL OKIVITO.
H emtéyvvon g Papdnrog eivor g=10m/s” ko nud5°=cvv45°=+2 /2.

Ko emroyio



AITANTHYELY ®PYXIKHY A AYKEIOY

Fx=Fouv45°=92 2 /2=9N
F,=Fnu45°=92 +2 /2=9N
B=mg=1 N

N=F,+B=10N

T=uN=IN

ZFX:Fx-ng N 4

o= XFyx/m = 0=80 m/s’

B. S=%at2:> 0,1=408 = t=1/20 s T

v=at = v=80/20 = V=4 m/s

I'. A A.O. my=(m+M)V= V=2 m/s
Fx=T-B = (m+M)V*L=T-(m+M)g = 0,2.2*/1=T-0,2.10 = T=2,8 N =
T opmin) =2,8 N




